


Forces Attacking Restaurant & Bar Profits
(and how the industry can fight back)
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| What does this mean for the industry!
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Statistics That Matter
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CONSUMERS

* 9in 10 consumers say they enjoy going to
restaurants.

* 4 in 10 consumers say restaurants are an
essential part of their lifestyle.

*| 7 in 10 consumers say their favorite
restaurant foods provide flavors they can’t
easily duplicate at home.

* 8in 10 consumers say dining out with family
and friends is a better use of their leisure
time than cooking and cleaning up.
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| Questions” Comments?"




